





▲挖掘机"比心"。

▲电工项目赛场,女选手廖书琴专注地维修制作。

湖湘工匠秀"绝活"

株洲晚报融媒体记者/谢慧 通讯员/凌应良 文/图



▲化妆修饰赛场,选手们全神贯注。



▲焊接赛场,选手们全副武装。

湖南省第一届职业技能大赛于7月 3日至6日在湖南九郎山职教科创城举 行,来自全省各地的能工巧匠同台竞 技,各显身手,为我们奉献了一场技能

大赛共设55个集中赛项,涉及工程 机械、电工电器、电子信息等行业,吸引 了35个代表团1087名选手参赛。株洲 共选派90名选手参与各项比赛角逐。

在湖南工贸技师学院赛点电工赛 场,女选手廖书琴站在众多男选手的中 间格外引人注目,身着职业工装的她有 条不紊地进行操作。专注的神情、娴熟 的技能,娇柔之下平添一份"阳刚美" 真正诠释了"巾帼不让须眉,红颜更胜

绝技绝活展示区,来自中车的高级 技工,在生鸡蛋上用金属切割,用风 (电)动角磨机切割出各种汉字,鸡蛋壳 穿而膜不破,令人叹为观止。"好,真的 是绝了!"人群中,一位观众一边鼓掌一 边喊道。

台上一分钟,台下十年功。工匠精 神其实并不神秘,其本质就是持之以 恒、千锤百炼、精益求精。



▲工业机器人赛场,选手们在装配调试中。



▲砌筑赛场,选手精益求精。

拒绝退出,业委会告到法院

亚泰物业被强制撤离



本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 王晖)三台警车、二十余名法警到 场。昨天下午,争议许久的亚泰时

▶法院派出不少警力强制执

院强制执行。



其后,记者又在2021年6月11日,再次以

○ 本报数次报道,一直拖而不决

早在2021年1月8日,株洲晚报A10版就 求亚泰物业于当年11月26日办理退场交接, 刊发《新物业已进驻,老物业为何不退场?》一 但遭到亚泰物业拒绝。 文,报道了亚泰时代广场的物业移交纠纷给业 主带来不便一事:2020年7月,该小区通过首 《亚泰时代广场的难题 谁来解?》为题,报道该 届业主大会选举产生首届业委会,并分别于当 小区物业管理困境。去年7月28日,晚报A09 年8月22日、11月22日通过召开业主大会方 版再度报道亚泰物业以业主未缴清物业费为 式决定解除前期物业服务合同,选聘新的物业 由,拒绝给业主买水买电的事情。今年4月,市 公司进场,并于当年10月26日向前期物业公 物管事务中心负责人,会同街道办、社区和荷 司——株洲市亚泰物业管理有限公司(以下称 塘区物管中心,再次来到该物业公司,就亚泰 亚泰物业)送达解除物业服务合同的通知,要 物业拒绝给业主买电现象提出批评。

业委会起诉亚泰物业获法院支持

亚泰物业虽然落聘,但拒绝退出。其理由 公司的行为合法,且要证明解聘物业公司的投 是自己当年进场,进行了供电供水的二次改 造,如果要自己退出,部分费用必须由新物业 所以被告亚泰物业的诉求不能得到支持,判决 公司承担。另外,2020年表决解聘亚泰物业、 要求亚泰物业限期移交相关资料、设备图纸 选聘新的物业公司的投票结果不真实,存在瑕 等。其后,亚泰物业不服初审判决,上诉到市

为此,小区业委会将亚泰物业告上法庭。 作出终审判决,维持了原判。但亚泰物业一直 荷塘区法院经过审理后,认为业委会更换物业 拒绝撤离,于是便有了昨天的强制执行。

○ 市物业事务中心:具有里程碑意义

昨天的强制执行较为顺利,虽然业委会和 决执行真正到位的第一例,它的意义十分重大。 亚泰物业之间有一些小的矛盾冲突,但整体秩 序井然。荷塘区法院出动20余名法警,全程

为把工作做扎实,业委会还聘请了市国信 好的参考价值和借鉴意义。他希望本市还有其他 公证处的工作人员到场公证。公证员尹华英告 悬而未决的案例,也能像荷塘区法院的这次动作 诉记者,这是她们公证过的株洲市相关案件判 一样,得到真正切实执行,维护法律的严肃性。

最新消息

认为小区供水供电系统系亚泰公司建设,以 服务,如此炎热夏季,矛盾可能再次升级。本 此为由不愿移交总购电卡。此举将造成了业 报将继续关注。

业委会主任胡晨铭告诉记者,亚泰物业 主无法购买水电、新物业公司无法正常进场

中级法院。市中级人民法院2022年3月9日

市物业事务中心副主任张志刚称,这次法院

的执行到位,是本市物业行业的一件里程碑式的

事件,它为其他类似的案件执行提供了样板,有很

《供水时断时续 他们这样过了十几年》后续

82户居民用水不再难

去年9月30日、11月4日,晚报先后刊登了石 峰区原容昌金属有限公司两栋职工宿舍楼供 水不畅,居民生活受影响的报道。近日,记者 从市水务集团了解到,6月份,两栋职工宿舍楼 已完成"一户一表"改造,居民"用水难"问题得

这两栋职工宿舍楼位于石峰区建设北路 附近,属于单位集资建房,共82户。居民生活 改造方案,并逐步完成庭院管线及表箱安装。 用水由原单位的一个总水表计费,长期以来, 致水质差、水压低。2017年,容昌金属有限公 居民可以通过支付宝、微信等平台缴费。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 邱鹏) 司搬迁,后因经营不善停产,两栋职工宿舍楼 无人收取水费,最终欠费停水。十多年来,居 民从用水难到无水可用,生活陷入困境。

> 去年11月2日,经记者协调,居民代表、株 洲市水务集团、石峰区铜塘湾街道办事处召开 协调会,决定对两栋职工宿舍楼进行"一户一

协调会后,市水务集团工程技术人员制定

此次改造让小区收费难的问题得到解 该供水系统年久失修,高层供水设备老化,导 决。株洲水务集团介入管理,实现远程抄表,

刚买的二手车 自燃烧成铁架子

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹)7月3日中午1时47分,泉南 高速公路671公里+500米处,一辆小车突发 自燃,火势越来越大,司机自救无果后,立即

接警后,高速交警、消防、养护等多方力 量很快到达现场,将火势控制并扑灭。所幸 车上两人都及时下车,没有造成人员伤亡, 但小车已烧得只剩下铁架子。

小车司机张某说,他当时发现车子底盘 在冒青烟,下来找了半天没看到明火。他就 在路上拦车,打算借过路车辆所备的灭火器 用一下,结果找了10几辆车都没有。后来 起了明火了,有两辆路过车辆停了一下,但 车用灭火器太小了,已经无法控制火势。无 奈之下,张某两人把行李卸下来,自己撤到 安全地带报警求助。

据了解,自燃车辆为张某十几天前所购 买的一辆二手车,车龄已有10年,起火部位 为汽车底盘。司机并不了解该车的油电气 安全状况,对车辆自燃也是深感后怕。

高速交警提醒,车辆要根据车况进行使 用,对于使用年限较长的车辆,要更加注重 保养和维修,长途出行前一定要检查好车况 再出发。



人生大事

09:55 10:30 11:00 12:00 13:05 14:05 14:35 15:10 16:10 16:40 17:15 18:15 18:45 19:20 20:20 20:50 21:25 22:25 22:45

侏罗纪世界3

10:25 11:10 12:10 13:05 13:50 14:50 15:45 16:30 17:30 18:25 19:10 20:10 21:05 21:50

金刚川 09:05 09:20 09:45 10:00 一周的朋友 13:00 17:20 22:05

你是我的春天 10:45 15:00

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园 五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

(开奖日期:2022年7月6日)

七乐彩 第 2022076期 01 05 07 12 18 20 24 28 **3D 第2022177期** 6 0 2

排列3 第2022177期

排列5 第2022177期

2 4 2 3 5 大乐透 第2022076期

05 17 30 34 35 02 09











